Cindy McTee
1995

IV. TRANSMISSION

J: 108

A

El
3
2
&
8

=
[atanl At ol [atianl At [atianl At [atianl At [atianl At [atianl At [atianl At [atianl ol [atanl At [atanl [atanl [atanl ok anl [atanl At ok [atanl [atanl [atanl [atanl [atanl
o o] o o] o o] o o] o o] o o o o] o o o o] (o] o] (o] 9] (o] o] (o] o] (o] o] (o] (o]
L H L L« Le 1 Vs Let
[y X YaaN [ g AL im | W Il K im | W K im | W InNg ik, e A\
P ST P ST P ST P P ST P ST P ST [T 9T [T 9T [T
sl H
| TN I N AL a! M e i h N 10N ik e N
P ST P P ST P ST P ST [T o7 [T o7 [T
H t gl H
[ N A I i1 i . N “ ik e A\
[N N [N hix =
[acey e [ ol e acey e [acey e [acey m al aeny o e o T [ach; canl [acey s [ack; e o aeny o e
o]
i
-
ST 9T | ©
F F
-y iy i 13
[ = 1% = M
AL h
™ ™ N
EE
T i TIA
H H H ™ /3
_ S|
H o L
© ©
N / &
[T
1
9kl Xl Akl Xl Akl Xl 2kl pe R il [akanl Xl 9kl Xl Akl Xl okl Xl [alanl [atanl [aanl [atanl ok [atanl [aanl Ak ok [atanl [alanl Al [alanl [atanl
b
ﬁh )
5 Ty
H jli V 9]
) 5
o7 7 [ Yoy
[
o
= 14
ol
©
.
an
~ ~ ol
al
] ;
. 1.1 8
* g\ |l
ty 3
[R 2
~ ot ~ ~ BENAR) 5 m
ity
P ST P o7 [T o7 P o7 ST P ST [T [T 9T 9T 9T .ﬂ.l» ﬁ [T
el 't al &
A o A R N [O G AT Sa . A Ya fry i e o | e 4 z A
o st o st o st o o at at o o
f H H
[ E Y Ao W A - oL in: N . e nmi e 4 8 A
T ST T ST [T ST T W 9T 9T o0 T
AN A A e M 5 e & e -1 | e 4 A
iy by iy 4] by
P ST P P ST P P P ST P [T W 9T 9T [T
\| YR [ 3 M| N \| ' N S e Ao & e i 1ol | TS 4 N
P ST P P o7 [T P [T ST P [T i 9T ST < [T
& H H <
\ 3 I N N \| Sad, [ S R fa T itk i || e 4 £ NN
o] o o o o o o o o (o] o] o] = o
§ Vs Let Let W g
NS n o[ A | &l m A
A& " h AN & AR e by 3 T .
o e o e o e m oo e o e o e o e oo e o e o e e o s [ack; ﬂ e ” o e o nﬂ ]
™ ™ ™ ™ ™ -~ -~ ™ ™ ™ ™ -~ ™ ™ ™ -~ - ™ - ™ - ™ 3 P - P - P ™ ™
Avnm Auam vnm Auam Avnm ) en: eat Auam ) Avnm ) Auam ) Avnm ) ent Avnm Auam Avnm ent nm ) Aulm 5] Aunm ) Aulm 5] Aunm ) Aulm 5] ent ea: ent ea: ent ea: Aulm De Aunm ) h
S 2 & g g £ ] 2 ] £ 7] o3t @ = ko] ko] ko] £ £ £ £ . Z g g g g
2 2 2 2 =2 = £ £ £ E ) ) [% ° = = = = S ] 3 ] E £ = = =
& = = ) =] = = B = = £ = 5 £ = g £ g = = = = E: E £ 2 2 2
) 3 = = @) s < g S3 2 2 2 3 k = 2 2 2
¢ s 2 O &) O 2 & = T E & & & S J = 2 g £
= = =2 2 S 3 M = = = = = = @ = & & &
= = = = = 2 = 2 %
o 2
E
<
E]
£
g
S5

[TV. Transmission]



